Servicio de Remas Internas

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0991104860001

RAZON SOCIAL:

PESQUERA USUMACINTA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE:RETENCION: MURILLO CONSTANTE ESMERALDA TAMARA

CONTADOR:

VILLARREAL LEON BETZI KARINA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

11/12/1980

FEG. GONSTITUEISH

部段科

FEC. INSCRIPCION:

20/03/1991

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

21/04/2009

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE PESCA MARITIMA Y CONTINENTAL DE PECES.

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: XIMENA Barrio: CUBA Calle: ROBLES Número: 505 Intersección: FRANCISCO SEGURA Referencia: ubicación: FRENTE A LAS BODEGAS DE SUPER EXITO Telefono Trabajo: 042441398 Telefono Trabajo: 042441398 Telefono Trabajo: 042441737 Fex: 042443183 Apertado Postal: 09-01-9411

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- ' DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

#DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

dal 901 al 001

ABIERTOS:

JURISDICCION:

AREGIONAL LITORAL SURVIGUAYAS

CERRADOS:

Teran Polgar Roberto

BITORAL SUR

FIRMA DEL CONTRIBUYENTA

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuarlo:

RTP010607

Lugar de emisión GUAY (CUIVIV) FRANCIACO. Fecha y hora: 21/04/2009

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0991104860001

RAZON SOCIAL:

PESQUERA USUMACINTA S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001 ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 11/12/1890

NOMBRE COMERCIAL:

PESQUERA USUMACINTA S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE PESCA MARITIMA Y CONTINENTAL DE PECES. ACTIVIDADES DE TERCERIZACION DE PERSONAL

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUII Parroquia: XIMENA Barrio: CUBA Calle: ROBLES Número: 505 Intersección: FRANCISCO SEGURA Referencia: FRENTE A LAS BODEGAS DE SUPER EXITO Telefono Trabajo: 042441396 Telefono Trabajo: 042441396 Telefono Trabajo: 042441737 Fax: 042443163 Apartado Postal: 09-01-9411

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: RTP010607 Lugar de emisión: GÜAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fesha y hora: 21/04/2009

Pagina 7 de 2